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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, mittags Lunchpaket, warme
Abendmahlzeit vom Buffet mit Tischgetränk,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Zimmer mit DU / WC ab 3 Personen,
Grundausstattung Hand- und Badetuch,
Bettwäsche inklusive

 5 Programmbausteine des Alpinen
Studienplatzes (Gruppengröße nach
Anmeldungen):
Kletterkurs an der hauseigenen Kletterwand
(ca. 2 Std.),
betreute GPS-Rallye (ca. 3 Std.),
geführte, mittelschwere Wanderung (ca. 3,5
Std.),
geführte Mountainbike-Tour (ca. 3,5 Std.),
Gutschein für ein Komoot Regionen-Paket
(nähere Infos findest du unter "Allgemeine
Hinweise")

Kraxeln am Naturfels (ca.3 Std.),
Bike-& Helmverleih im Rahmen der
Programme

 freie Nutzung unseres Boulder-Raums,
im Rahmen der Kurbeitragspflicht:
freie Fahrt auf allen Ortsbuslinien

 Nicht enthalten: Kurbeitrag, Eintrittsgelder für
selbstorganisierte Aktivitäten (Beratung gerne
durch die Mitarbeiter*innen der
Jugendherberge)

Termine & Preise
27. 07. 2024 - 03. 08. 2024

 7 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
8 - 11 Jahre: 509,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 609,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Bergsport-Packerl
Sportlich mit der Familie durchs Zugspitzland

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 8 JAHRE

BEGINN DER SPORTWOCHE:

ENDE:

INKLUDIERTE LEISTUNGEN:

AUSSERDEM:

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für alle, die gerne sportlich in den Bergen unterwegs sind:

Teilnehmende Kinder müssen mindestens 1,50m groß sein.

Das Werdenfelser Land - ein Bergsportparadies! An der hauseigenen Kletterwand übt ihr die Basis des
Sportkletterns. Darauf aufbauend werden die Erfahrungen dann in einem Outdoor-Klettergarten vertieft. Auf
einer begleiteten Wanderung, bei einer GPS-Rallye, sowie einer geführten Mountainbiketour lernt ihr die
ursprüngliche Natur im Gebirge kennen.

Wir begrüßeneuch herzlich in der Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen, die idyllisch außerhalb des
Stadtzentrums im Stadtteil Burgrain liegt. Das Haus ist umringt von Bergen und bietet ein großzügiges
Außengelände zum Spielen und Verweilen. Ein Volleyballplatz und Tischtennisplatten sind vorhanden.

Die einzelnen Bausteine sind in der Regel als Halbtagesprogramme angelegt, sodass noch genügend Freizeit für
eigene Unternehmungen bleibt.Ihr habt außerdem die Möglichkeit, weitere Freizeitangebote (z.B. eine
Klettersteigbegehung) vor Ort zu buchen.

Unabhängig vom Programm beraten wireuch gerne, wenn es um Wanderziele, Mountainbikestrecken,
Bergbahnen oder einfach nur darum geht, an zauberhaft schönen Plätzen die Seele baumeln zu lassen.

Mit dem Abendessen um 18.00 Uhr am Samstag, anschließend Begrüßungsabend mit Vorstellung des
Programms. Die Zimmer können ab 16.00 Uhr bezogen werden.

Nach dem Frühstück am Samstag (mit Lunchpaket für die Rückreise).

- Kletterkurs an der hauseigenen Kletterwand (ca. 2 Std.),
- betreute GPS-Rallye (ca. 3 Std.),
- geführte, mittelschwere Wanderung (ca. 3,5 Std.),
- geführte Mountainbike-Tour (ca. 3,5 Std.),
- Kraxeln am Naturfels (ca. 3 Std.)
- Bike- & Helmverleih im Rahmen der Programme.

(Änderungen vorbehalten)

Währendeures Aufenthaltes bei uns könnt ihrkostenlos den hauseigenen Boulderraum
nutzen.Ihr könnt mit allen Ortsbuslinien frei fahren.

Notwendige Ausrüstung für die Sportwoche:
Warme Kleidung, Badesachen, Trinkflasche, Berg- bzw. feste Turnschuhe und Bikeschuhe, wenn vorhanden.

Voraussetzung an der Teilnahme an den Programmpunkten ist das Beherrschen einer Kettenschaltung und der
Scheibenbremsen. Sollten diese Voraussetzungen nicht erfüllt sein, können Teilnehmer*innen kostenpflichtig
von einzelnen Programmpunkten ausgeschlossen werden

Informationen zum Komoot Regionen-Paket: Mit der Buchung dieses Programmes erhältst du von der
Jugendherberge einen Code zur kostenfreien Freischaltung eine Komoot Regionen-Paketes. Dieses beinhaltet
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www.jugendherberge.de/reisen/9208

Sprachnavigation, Offline Karten, unbegrenzte kostenfreie Karten-Updates sowie Touren-Export für das
GPS-Gerät.
Bitte kontaktiere uns für deinen persönlichen Gutschein Code vor Anreise, da dieser nicht in der App, sondern
nur über die Webseite eingegeben werden kann. Alle Informationen dazu findest du hier.

Kurbeitrag: Ab 16 Jahre € 3,00, Kinder von 6-15 Jahren € 1,00 jeweils pro Person und Nacht (Angabe ohne
Gewähr).
Die Kurkarte garantiert freie Fahrt mit allen Ortsbuslinien im Rahmen der Kurbeitragspflicht.

Die Durchführung einzelner Bausteine ist von der Wetterlage und anderen nicht beeinflußbaren Faktoren, wie
Wasserständen und der Eignung der Gruppe abhängig.

Das Angebot eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen,
Jochstraße 10
82467 Garmisch-Partenkirchen

+49 8821 96705-0
garmisch@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9208

